
公開シンポジウムアンケート調査

公開シンポジウム（集計順）

市 町 村 男 女
95 2 31 68

これまで、在宅医療・介護連携に関する講座に参加したことはありますか？

市 町 村 男 女 計
今回が初めて 37 12 26 38
年に１～２回参加している 43 1 13 32 45
年に３～５回参加している 7 1 3 5 8
年に６回以上参加している 4 3 1 4
不明 1 1 1

「公開シンポジウム」の開催を知ったきっかけは？（複数回答可）

市 町 村 男 女 計
病院内の開催ポスター 25 1 5 22 27
かかりつけ医院 4 4 4
常陽リビング 17 8 9 17
家族や知人等からの情報 23 8 15 23
イーアスのチラシ
保健所のホームページ 1 1 1
その他 25 1 10 17 27
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公開シンポジウムアンケート調査

本日の講座に参加した理由は？

市 町 村 男 女 計
演題に興味があった 64 2 16 51 67
医療・健康全般に関心がある 41 1 18 25 43
講師に診察を受けた 4 2 2 4
家族や友人等に同行した 7 4 4 8
たまたま買い物に来ていた

内容についてはいかがでしたか？

市 町 村 男 女 計
よく理解できた 50 2 11 42 53
ほぼ理解できた 21 10 12 22
少し難しかった 2 1 1 2
とても難しかった

あなたの家族構成をお聞きします

市 町 村 男 女 計
ひとり暮らし 3 1 2 3
夫婦ふたり暮らし 38 1 15 25 40
親子世代同居（親と同居・子供と同居） 35 6 29 35
３世代同居（親と同居・孫と同居） 9 1 4 6 10
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公開シンポジウムアンケート調査

あなたの家族の中に介護認定を受けている方がいますか

市 町 村 男 女 計
いる 14 3 11 14

いない 70 2 23 50 73

あなたはかかりつけ医を決めていますか

市 町 村 男 女 計
決めている（病院） 32 1 10 24 34
決めている（診療所） 20 6 14 20
決めていない 33 1 10 24 34

医師や看護師などの訪問を受けながら自宅で治療・療養する医療のあり方を「在宅医療」といいますが、あなたはこの「在宅医療」についてご存知ですか

市 町 村 男 女 計
よく知っている 37 2 9 30 39
ある程度知っている 33 14 20 34
言葉だけは知っている 12 3 9 12
知らなかった 1 1 1
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２４時間３６５日体制で往診を行う、在宅医療支援病院・在宅療養支援診療所があることをご存知ですか

市 町 村 男 女 計
実際に利用したことがある（家族も含む） 1 1 1
利用した事はないが、内容は知っている 46 2 13 36 49
聞いた事はあるが、内容は知らない 30 10 20 30
まったく知らない 5 3 2 5

自宅で療養する高齢者などに訪問看護サービスを提供する訪問看護ステーションがあることをご存知ですか

市 町 村 男 女 計
実際に利用したことがある（家族も含む） 7 7 7
利用した事はないが、内容は知っている 49 2 15 37 52
聞いた事はあるが、内容は知らない 25 11 14 25
まったく知らない 1 1 1

仮に、あなたが、病気やケガで長期の治療・療養が必要になった場合、自宅で療養したいと思いますか

市 町 村 男 女 計
自宅で療養したい 48 2 16 35 51
医療機関で療養したい 34 9 25 34
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公開シンポジウムアンケート調査

あなたが、自宅で療養生活を送る場合に不安なことは何ですか（※複数回答可）

市 町 村 男 女 計
家族の負担（肉体的・精神的） 71 2 23 51 74
経済的な負担 29 1 7 23 30
緊急時や救急時の対応 26 1 9 18 27
災害時の対応 15 1 3 14 17
介護サービスの利用方法がわからない 5 4 2 6
利用できる介護サービスが分からない 8 6 3 9
看てくれる人がいない 11 5 6 11
近くで診てくれる医者がいない 5 2 3 5
専門的で適切な医療をしてもらえるのか 20 7 13 20
その他 3 2 1 3
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